[image: image1.wmf](

)

ax

x

X

f

2

-

=

[image: image114.wmf]2

y

=



INTEGRAL DEFINIDA

VALOR PROMEDIO.
(Guía #3)

1) El valor promedio de 
[image: image117.wmf] en 
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 ¿Cuál es el valor de a?.

2) Calcular el valor promedio de 
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3) Calcular el área de la región R limitada por las curvas 
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4) Calcular el valor promedio de 
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5) Calcular el valor promedio de 
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6) P es la intersección de la curva 
[image: image14.wmf]x
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 con su tangente en O (origen); 
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 es vertical y R es la región limitada entre la curva 
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 y el segmento 
[image: image17.wmf]OP

. Determinar:

a) El área de la región R la cual es igual a la del rectángulo OMAB. 

b) Las dimensiones del rectángulo OMAB.

c) El gráfico de otra región S que tenga igual área.
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7) Calcular el valor promedio de la función 
[image: image19.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

=

t

sen

4

y

t

cos

2

x

3

3

 en su dominio.

8) Sea 
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. Calcular el valor promedio de 
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9) Resolver la ecuación 
[image: image26.wmf]ò
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10) Calcular, si es posible: 
[image: image27.wmf](
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11) La curva definida por sus ecuaciones paramétricas 
[image: image28.wmf]î
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; limita una región R con el eje “x” y la normal a la curva en el punto de abscisa 
[image: image30.wmf]1

. La tangente a la curva en dicho punto divide a R en dos regiones 
[image: image31.wmf]2
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. Calcular la relación entre las áreas de 
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12) Si f es una función par y continua en 
[image: image33.wmf][
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13) Construir un rectángulo cuya área sea igual al área de la región limitada por la curva 
[image: image36.wmf](
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14) Calcular el área de la región R limitada por el rizo de la curva  dada en forma paramétrica: 
[image: image38.wmf]ï
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15) Calcular el área de la región R limitada entre las curvas: 
[image: image39.wmf](
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16) Calcular: 
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17) Calcular el área de la región R limitada entre las curvas: 
[image: image44.wmf](
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18) Sean 
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; si se sabe que  
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19) ¿Es posible calcular la siguiente integral definida?, 
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20) Calcular el área de la región R limitada por la curva 
[image: image52.wmf]3
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 y las normales a dicha curva en sus intersecciones con los ejes coordenados.

21) Calcular el área de la región comprendida entre las curvas 
[image: image53.wmf](
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22) ¿Por qué?: 
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23) Determinar el área de la región limitada por las curvas 
[image: image58.wmf](
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, si se sabe que 
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 es una parábola cuyo eje de simetría es paralelo al eje “x”, su vértice coincide con el punto de inflexión de la curva 
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24) Si 
[image: image65.wmf](
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, determinar la ecuación de la recta tangente a g en su punto de inflexión.

25) Determinar la veracidad o falsedad de las siguientes proposiciones, justifique su respuesta.

a) Si 
[image: image66.wmf]c
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b) 
[image: image69.wmf]3
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26) Calcular el área de la región limitada por las curvas 
[image: image70.wmf](
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27) Calcular el valor promedio de la función 
[image: image74.wmf](
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 en el intervalo 
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28) región limitada por la curva, el eje “x” y las dos rectas verticales representadas por los límites de integración. En cada caso justificar su respuesta.

a) 
[image: image76.wmf](
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29) Sea 
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  y  “l” la recta tangente a 
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 en el punto de abscisa 4. Hallar el área de la región limitada por “
[image: image80.wmf]f

”, la recta “l”  y el eje “x”.

30) Calcular el área de la región sombreada limitada por la curva de ecuaciones paramétricas 
[image: image81.wmf](
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31) Calcular el valor de  “
[image: image83.wmf]a

”  en la siguiente ecuación, si 
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32) Si se sabe que 
[image: image86.wmf]g

 es una función par, que 
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33) Calcular el área de la región limitada por la curva 
[image: image94.wmf](
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34) Calcular el área de la región limitada por el primer arco de la cicloide de ecuaciones paramétricas 
[image: image95.wmf](
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35) Sea 
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)

x

cos

x

f

=

  y   
[image: image99.wmf](

)

senx

x

g

=

. Calcular el área de la región limitada por las curvas 
[image: image100.wmf](

)

x

f

y

=

 
[image: image101.wmf]Ù

 
[image: image102.wmf](

)

x

g

y

=

 en el intervalo 
[image: image103.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

p

p

-

2

,

4

.

36) Calcular el área de la región limitada por el primer arco de la cicloide de ecuaciones paramétricas 
[image: image104.wmf]î
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37) Calcular el área de la región R limitada por la curva definida por las ecuaciones paramétricas 
[image: image109.wmf]î
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38) Calcular: 
[image: image111.wmf]ò
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39) Sea “f” dada en forma paramétrica 
[image: image112.wmf]î
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. Calcular el área de la región sombreada, si se sabe que “l” es una recta que pasa por el origen de coordenadas y por el punto máximo de “f”
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